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ВІДДІЛ ОСВІТИ

Ьорщівської міської ради

В І Д Г У К  
про педагогічну та методичну діяльність 

учителя української мови та літератури Борщівської ЗОНІ І-ІІІ ступенів №2
Корчинської Галини Михайлівни

Корчинська Галина Михайлівна має вищу педагогічну освіту. У 1994 році закінчила 
Тернопільський державний педінститут за спеціальністю вчитель української мови і 
літератури. У даній школі працює з 2005 року, загальний стаж педагогічної діяльності - 26 
років.

У 2016 році за результатами чергової атестації присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший-учитель».

Галина Михайлівна - педагог-майстер своєї справи, талановита творча сучасна
вчителька, багато знаюча і освічена особистість, людина досвіду і практики.

Сучасний педагогічний супровід вчительки - це постійний рух за висхідною 
траєкторією, спрямований на оновлення форм і змісту навчання, це палітра модернізованих 
підходів, це постійний педагогічний діалог, творчий тандем, спрямований на інтелектуальне 
зростання кожного учня та підвищення якості освіти.

Впродовж двох років працює над проблемою «Формування та розвиток критичного 
мислення на уроках словесності». Розвиваючи та формуючи критичне мислення здобувачів 
освіти, вона широко застосовує інноваційні методи навчання, синергетичний підхід до 
організації освітнього процесу, генерує оригінальні ідеї. Перевагу надає таким методам 
критичного мислення, які стимулюють активність і творчість учнів, сприяють реалізації 
потенціалу кожного з них: «Кроссенс», «Кластер», «Асоціативний кущ», «Кошик запитань», 
«Дерево передбачень», «Кубування», «Прес», «Читання з позначками», «Порушена 
послідовність», «Ромашка Блума», «Кола по воді», «Кола Вена», «Сенкан», «Риб’яча кістка», 
«РАФТ».

Вчителька завжди у творчому пошуку нових ідей і форм роботи, активно ділиться 
власним досвідом на методичних об’єднаннях, засіданнях творчої групи, круглих столах; 
бере участь у різних методичних дебатах, виховних заходах, тематичних майданчиках та 
ініціативних зустрічах. Свої матеріали (розробки уроків, тести) публікує на українському 
освітньому онлайн-порталі для вчителів «На Урок». Брала участь у створенні шкільного 
методичного посібника «Вчимо учнів мислити критично» та видала власний посібник 
«Крила наших мрій», що містить розробки уроків, об’єднаних творчістю письменників, які 
зуміли у сірих кольорах життя відшукати яскраві барви.

Значну увагу Галина Михайлівна приділяє роботі із здібними учнями. Серед її 
вихованців -  переможці олімпіад та конкурсів мови та літератури різних рівнів: районного,



обласного, всеукраїнського. Підготовлені нею учні протягом останніх 5 років здобули З 
диплом І ступеня, 4 дипломів II ступеня, 5 дипломів III ступеня районного рівня; 2 диплом II 
ступеня, І дипломи III ступеня обласного рівня. Вони -  щорічні призери та переможці 
мовно-літературного конкурсу імені Т. Шевченка, Міжнародного конкурсу з української 
мови імені П. Яцика . У 2017 році вихованці Галини Михайлівни стали призерами IV етапу 
(фінального) Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка та здобули два дипломи III ступеня.

Корчинська Г М дотримуються педагогічної етики, поважаю гідність здобувачів освіти 
Сумлінно виконує свої функціональні обов'язки. Вона - високо рейтинговий педагог, що 
створює позитивний імідж закладу освіти серед громадськості Борщівської ОТГ.

У 2017 році за багаторічну сумлінну творчу працю на освітянській ниві та успіхи у 
справі навчання, та виховання учнівської молоді нагороджена Грамотою Верховної Ради 
України.


